

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás

1948 október 4.

6 óra 15 perc

Kitűnő eredmények az őszi munkákban, a beszolgáltatásban és a termelési versenyekben

Veszprém-vármegyében az ütemterv szerint előírt őszi szántást szeptember végéig 103 %-ban teljesítették.

Az előzetes becslések szerint Veszprém-vármegyében 13.018 vagon gabonatermést vártak. Ezzel szemben összesen 14.285 vagonnyi mennyiséget csépeleltek ki. Az előírás szerint október 4-ig 2410 vagon vagonát kellett volna beszolgáltatni, viszont a teljesítés szeptember 30-ig 3.113 vagon volt, ami 12,5 %-kal felülmúlja az egész évi beszolgáltatási kötelezettséget.

Felnavármegyében megkezdtek a kukoricatörést. A termés megcsiszolása nagyon jó. Burgonyában az átlagterelés holdankint 50 csemete. A tárlóhántásnak a vármegyében 92 %-ban tettek előzet. A vármegye területén 30 szektor jár községről községre, hogy rendelkezésre álljon a gazdaságok.

Borsodvármegyében szeptember végéig kiosztották 131.700 mássa búzát, 159.461 mássa rozst, 337.687 mássza árpa és 100.918 mássa zabot. A vármegye ütemterve szerint a beszolgáltatási kötelezettség október 4-ig 1069 vagon kenyérgabona volt, ezzel szemben szeptember 30-ig 1152 vagon szolgáltatott be. Ez a mennyiség az ütemtervnek 108,4 %-ban való teljesítését jelenti.

Sajószentpéter borsodmegyei nagyközség most kapcsolódott be a nagy lendülettel folyó őszi mezőgazdasági termelési versenybe, s a tárlóhántásra kijelölt területnek eddig már 65 %-át munkálták meg.

Héressznye somogy megyei község mezőgazdasági termelési versenyre hívta ki a vármegye valamennyi községét. A verseny egyik pontjaként a héressznyi földművelőszövetkezet versenyre hívja a vármegye többi földművelőszövetkezetét a szerződéses termelés kiterjesztésére, valamint a szövetkezeti hálózat kiépítése terén. A verseny december 18-ig tart. /MTI/

Meg akarta gyilkoltatni férjét, hogy újra férjhez mehessen

Fábián Miklósné született Krivács Erzsébet nyíregyházi lakos boloszeretett egy községbeli fiatalemberre. Elhatározta, megöleti férjét, hogy újra férjhez mehessen. Rábeszólta férjének alkalmas időben, Vásárhelyi Györgyöt, hogy végezzen férjével, ezért neki adja férjének ruháit. Vásárhelyi vállalkozott a gyilkosságra, Fábiánné pénzt adott neki pisztoly vásárlására. Vásárhelyi azonban közben megijedt az előrelátható következményektől és jelentést tett a rendőrségnek. A nyíregyházi törvényszék gyilkosság elkövetésére irányuló szövetkező vádemelés miatt Fábiánné négy-, Vásárhelyit kethavi fogságra ítélte. A debreceni bíróság Fábiánné büntetését hethavi börtönné, Vásárhelyit háromhavi fogságra emelte fel. A büntetést a Kúria jogerőre emelte. /MTI/

Teljesítjük a jegyzők kérését : stb., folytatás.

A jegyzők csak akkor tudják feladatukat elvégezni, ha a népi állam hivatalnokai, tisztviselői lesznek.

Örömmel állapította meg a miniszter, hogy a jegyzőknek mind nagyobb része kapcsolódik be a népi demokrácia építésébe, ez tapasztalható volt az iskolák államosítása és a szövetkezeti mozgalom terén is. Ezzel együtt a demokratikus közvélemény is kezd kedvezően megváltozni a jegyzők javára.

- Mi a hatásukat akarunk adni a jegyzőknek arra, hogy még jobban összeforranak a demokráciával, a néppel, reméljük, ha ezen a téren támogatjuk őket, még jobban teljesítik kötelességüket.

- A belügyi kormányzat már elkészítette és pontokon minisztertanács elé viszi a jegyzők állami státusba vételéről szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslatot rövidesen az országgyűlés tárgyalja és előreláthatólag néhány héten belül törvény lesz belőle.

- Nagyon örülök annak, hogy a jegyzők állami státusba vétele nem felülről elinduló intézkedés lesz, hanem kifejezi a jegyzők akaratát. A jegyzők kívánságai találkoznak a belügyi kormányzat intencióival. Az országgyűlés a jegyzők akaratát törvényerőre emeli majd.

Farkas Mihály a továbbiakban kérte a jegyzőket, szolgálják hűen és becsületesen a népi demokráciát. Senki még nem volt olyan tisztviselőnek olyan lehetőségük, mint ma, hogy valóban a nép érdekeit szolgálhassák. Azok, akik ebben a szellemben dolgoznak, harcolnak, megkapják a népi állam minden támogatását, akik viszont nem akarnak ezen az úton járni, azoknak nem lehet helyük a népi közigazgatásban. Hiszem, hogy a jegyzők döntő része megértette az idők szavát és haladni fog a népi demokrácia útján, szolgálva becsületesen a magyar dolgozó nép érdekeit, - fejezte be beszédét Farkas Mihály.

A küldöttség örömmel és megelégedéssel fogadta a miniszter kijelentéseit. /MTI/

A köztársasági elnök megkegyelmezett a halálra ítélt rákoshegyi lövöldöző betörőnek

A pestvidéki törvényszék rögtönítélő bírósága halálra ítélte Fábrián Jánost, aki ének idején álkulccsal kinyitotta a rákoshegyi vasúti raktár ajtaját, hogy onnan különböző holmikat lopjon el. A zaja figyelmes lett Fejős István vasutas, aki felelősségre vont a betörőt. Dulakodni kezdtek, majd Fábrián Fejős felé lépett, de a gyors szerezésére nem talált. A rögtönítélő bíróság kegyelemre ajánlotta Fábrián. Ma hirdették ki Fábrián előtt a leiratot, amely szerint a köztársasági elnök kegyelem folytán a halálbüntetést 15 évi fegyházra változtatta át. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

1948 október 3 4

12 óra 45 perc

3. sz. kiadás

Időjárásjelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti október

4-én, hétfőn délután:

Az enyhe tengeri légtömegek után most hideg-
ebb szárazföldi levegő nyomul a szárazföld felé. A norvég tengerpar-
tól felé közeledő szélben a reggeli órákban már csak 4-6 fokot mértek.
A szárazföldünk legnagyobb részén erősen szeles, felhős és
szélcsillag.

Hazánkat vasárnap igen meleg tengeri lég-
körrel borította el. Az ég jobbára derült volt és így a napsugárzás
erősen felmelegítette, a hőmérséklet ennek következtében 24-25,
Budapesten 27, Sopronban 28 fokra emelkedett. Ma hajnalban a szél
erősödött, helyenként néhány csepp eső hullott.

Budapesten vasárnap a hőmérséklet napi közép-
értékben 16 fokra, a legnagyobb napi középérték 2.5 milliméterrel maga-
sabb volt, mint a sok évi átlag.

Budapestén hétfőn délután a hőmérséklet 23 Celsius-
ra emelkedett. Az átszámított légnyomás 759 mm, gyengén süllyedő irányza-
ban. Időjárás keddtől: néhol felhős, időnként élénk, nyugati,
szélcsillag. Felhőszakadatok. Többfelé záporosó. A hőmérséklet
átlagban 16/17.

A földművelésügyi minisztérium panasztái a népbíróság előtt

A földművelésügyi minisztérium panasztáinak
népbírósági főtárgyalásán a 84 vádlott kihallgatása után hétfőn a
panaszokhoz került sor. Barján Béla FM tisztviselő, Selthy jobb-
oldali magatartásáról vallott.

Lónárd úton, az Actio Catholica kulturális
szervezetének volt vezetője - aki népellenes büncselekményében elítélve
a népbíróság előtt - tanvallomásaiban elmondta, hogy
Perneczky Péterrel együtt elítélte: összefogtak a minisztériumban a
"társadalmi munkaközösségek", amely "olvi síkon"
"politikai életet" szerveztek a "társadalmi munkaközösségek" számára.
Ez az "olvi síkon" azt jelentette, hogy helytelenítették a Gazdasági Főtanács felállí-
tását, az új törvény és alkotmányellenesnek bélyegezték, a földreformot
nem aktuális felvetették és tiltakoztak az egykamarás rendszer el-
len.

De Lónárd tanvallomásából fény derül Perneczky-
ék társadalmi munkaközösségének és az FM pártkivülieinek a reakció
ellenes tevékenységével: Sulyokokkal, majd Barankovicsokkal folytatott
kapcsolatokról is. A Sulyok-párt - vallja Lónárd - "szellemi
közvetítő" között a pártnak és így fordultak Perneczkyékhez.
/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1948 október 4

14 óra 25 perc

Halálra ítélte a népbíróság egy többszörös gyilkos keretlegényt

Szilágyi András a 101/339 számú munkaszolgálatos szabádszabó legembertlenebb keretlegénye volt. A Győrben és Sopronban állomásozó táborban három munkaszolgálatost agyonvert, egyet agyonlőtt, egyet pedig, mert nem tudott menekülni, kint hagyta a hóban, ahol elpusztult. A népbíróság utsek-tanfésa ma tárgyalta az ügyet és kötélt általi halálra ítélte Szilágyit, aki kegyelmet kért. /MTI/

A fejadagon felüli, vámörlési engedély alapján megörölt kenyérgabonából származó lisztforgalom

Az Országos Közellátási Hivatal rendelete értelmében a vámörlésre jogosult a fejadagon felül megörölt kenyérgabonából származó lisztet csak közvetlen fogyasztónak, háztartási szükségletre adhatja el. Malom, kereskedő, sütőiparos és más ipari feldolgozó a vámörlésre jogosulttól lisztet kereskedelmi forgalomba hozatal, vagy ipari feldolgozás céljára nem vásárolhat és ilyen célra vámörlésre jogosult lisztet nem adhat el. A malom, kereskedő, vagy iparos üzemi és üzleti helyiségében szabad forgalomban vásárolt lisztet nem tartathat. /MTI/

Eltávolítják a Carlton-szálló romjait

Budapest romtalanítása során a dunaparti Carlton-szálló robbantásos romtalanítása hétfőn délelőtt sikeresen fejeződött be. Kilencven kiló porított /nagyhatású robbanóanyag/ helyezték el a háboruban kitért stencelotes szálloda különböző falrészeiben. A megmaradt romokat az építésügyi miniszterium rövid időn belül elhordatja a helyszínről. /MTI/

Filmankét

A Magyar Szinpadai Szerzők Egyesülete kedden délután 5 órakor filmankétot tart az egyesület Vilma királyné-ut 10. szám alatti helyiségében. Az ankétot a magyar filmgártással kapcsolatos írói és gyártási problémákat vitatják meg. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1948 október 4

14 óra 45 perc

Az MDP hovesnogyei oktatási értekozlote

Egér, október 4.

A Magyar Dolgozók Pártja vasárnap Egérben tartotta első megyei oktatási értekozlötét. Lakatos Éva központi kiküldött ismertette az általános politikai helyzetet és a mezőgazdaság időszerű kérdéseit, majd az örlóleti színvonal emelésének szükségességéről beszélt. Hangzott a marx-lenini ideológia elsajátításának fontosságt. Sulyán György országgyűlési képviselő előadása után örlök vita alakult ki az időszerű oktatási kérdésekről. /MTI/

UFOSz és FEKOSz vezetök értekozlote Egérben

Egér, október 4.

Hétfőn Egérben értekozlotre öltök össze az UFOSz és FEKOSz hovesnogyei vezetöi. Koloman István, a FEKOSz főtök-karhelyettese ismertette a két szervezet egyesülésével öllálló új helyzetet és az új szervezet főfeladatát a kisparasztok egységének megöröntösét, a kullok ölleni hore fokozását, a demokratikus öllök vezetöszeropének biztosítását és a parasztság kulturális, politikai és gazdasági továbbörpösét jelölte meg. /MTI/

/A földmivelésügyi miniszterium panamistái a népbíróság előtt, 1. folyt/

Somosy Árpád tanuvallomásában beszámolt arról, hogy a Szakszervezeti Tanács 1945 óta állandóan figyelmeztette a Solthy Ernő osztályfönök vezetése alatt álló Mezőgazdasági Szakemberek Szövetségét, hogy változtassa meg reakciós politikáját. A tanu elmondja, hogy Solthynek, Permeozkynek és reakciós társaiknak jelentös szerepük volt abban, hogy míg az orvosok, mérnökök és más értelmiségi dolgozók rögtön kezdetben a demokracia szolgálatába álltak, a mezőgazdasági szakemberek nem mozdultak. Pedig nem kétséges, hogy a földroform során a technikai lebonyolításnál mutatkozó nehézségeknél értékes szolgálatokat tehettek volna a földroform ügyének, a magyar népnek.

Solthyék reakciós ténykedésének szembörltetésére a tanu utalt a szakemberek szövetségéből gazda jogzöi állásra öltör-jesztettek névsorára: a 634 személyből - mint a nyomozás során kiderült - alig husz-harmine volt olyan, aki demokratikus szempontból többörkovésztö megbizhatónak minösithető. Beszámol Somosy Árpád Faber György vádlott ténykedéséről is: A "Haladó Gazda" című lap szárniban a parasztságnak látszólag hizelgö, valóságban azonban ördökivel meröben öllöntös cikkek sorozatát írta, úgy hogy a rendörhatóságok a lap több számát be is tiltották. /Folyt.köv./

Vidovics Ferenc és társai a népbíróság előtt

Gá A népbíróság Lukácsi Sándor elnöke mellett működő különválasztása hófőn folytatódó tárgyalást tartott Vidovics Ferenc és társai bűnjében. A tárgyaláson kihallgatták Tóth Árpád elsőrendű vádlottat, aki ellen a demokratikus államrend megdöntésére irányuló bűntett és hűtlenség büntette miatt emelt vádat a népbíróság. Tóth Árpád kijelentette, hogy részben bűnösnek érzi magát.

Elmondotta, hogy több társával Gaál Gasztonvezet alakuló gyűlésén 1946-ban illegális szervezetet alakítottak. A szervezet megalakításában Stróka László, Stamp Gusztáv, Bacsó Miklós és Szabolcs Károly. Az alakulat hamarosan megszűnt, de 1947 tavaszán Szabolcs indítványára felújították. A szervezkedés célja az volt, hogy a szovjet csapatok kivonulása után a hatalmat erőszakkal átvessék. Tóth rendőrségi vallomása szerint 500 esondört is be akartak szervezni ebbe az illegális alakulatba.

Beismerte Tóth, hogy ez év februárjában az illegális szervezkedés kibővítése céljából Szabolcs lakásán összejövetelt rendeztek, amelyen Szabolcs a közigazgatási, Stróka a katonai, Stamp Gusztáv az egyetemi szervezkedést vállalta, Ráthó Lászlónak pedig a B-listás rendőrök között kellett volna propagandát folytatnia. Ugyanakkor egy hótagu vezetőbizottságot is választottak. Amikor márciusban Vidovics szökéséről értesültek, Stróka törvén terjesztett elő arról, hogy a Dunántulon szabotázs csoportokat állítsanak fel. Ezt valamennyien helyeselték és a csoportot a Bakonyban akarták elhelyezni. Egy áprilisi összejövetelen kormány lájstromot is állítottak össze, amelyen Vásáry Istvánt pénzügyminiszternek, Vidovicsot miniszterelnöknek, Párragi Györgyöt tájékoztatósügyi miniszternek, Peyer Károlyt iparügyi miniszternek, Pfeiffer Zoltánt igazságügyminiszternek, Stróka Lászlót honvédelmi miniszternek, Baránkovicsot pedig külügyminiszternek jelölték. A "rendszerváltozás" után saját magának szánta Tóth Árpád a politikai rendőrség vezetői szerepét. F

Az elnök bejelentette ezután, hogy a hűtlenség ügyében zárt tárgyaláson hallgatják ki Tóth Árpádot.

Részletes vallomást tett Tóth Árpád Vidovics szökésének előkészítéséről. Szabolcs Károly másodrendű vádlott közölte vele, hogy járt Esztergomban Mindszenty-nél, Vidovics továbbszöktetése érdekében.

/folyt.köv./

A váci Nemzeti Bizottság levele a megyéspüspökhöz

V á c, október 4.

Vác városában a katolikus egyházi hatóságok közén több lakható, illetve lakhatóvá tehető olyan helyiség van, amelyet nem használnak. A váci Nemzeti Bizottság levélet intézett Pétery József megyéspüspökhöz és ebben felhívta a püspököt, hogy ezeket a helyiségeket a dolgozók lakásingének onyhítóse céljából boosássa a hatóságok rendelkezésére. /MTI/

p (lásd a 21. Riadást!)

A T. Szerkesztőségek figyelmébe!

Kérjük, hogy a mai B. 15. kiadásunkban megjelent "Vidovics Ferenc és társai a népbíróság előtt" című cikkünk 3. bekezdésének 5. mondatát feltétlenül a következőképpen módosítva sziveskedjenek felhasználni:

EC/ Áprilisi "összejövetelen" kormánylati stromot" is állítottak össze. A "rendszerváltozás" után... stb.

A román és bolgár szövetségi vezetők fogadása a MOSZK-ban

A Magyar Országos Szövetségi Központ vezetősége hétfőn délután fogadást rendezett a bolgár és román Szövetségi Központ Budapestre érkezett kiküldöttjeinek tiszteletére. A külföldi vendégek a Szövetségi Nemzetközi Szövetségének prágai kongresszusán vettek részt és hazatérőben utjukat megszakítva három napot töltenek Magyarországon.

Erdői Ferenc államminiszter a kormány nevében üdvözölve a két szövetségi népi demokrácia szövetségeinek vezetőit, ismertette a magyar szövetségi mozgalom eddigi eredményeit és célkitűzéseit. Szántó Béla, a MOSZK vezérigazgatója a magyarországi szövetségek helyzetéről szólva, kiemelte a földművesszövetségek nagy jelentőségét és fontos szerepét. Csala István, a MOSZK elnöke a népek közötti megértés szükségességét hangsúlyozta.

A külföldi vendégek nevében Constantin Agin, a Román Szövetségi Központ vezetője, valamint Ilia Bojadziov, a Bolgár Szövetségi Központ elnöke a népi demokráciák szövetségei együttműködésének fontosságát hangsúlyozta.

A külföldi vendégek részéről feltett kérdésekre Szántó Béla válaszolt.

A román és bolgár szövetségi kiküldöttek hétfőn este a Kossuth Népi Kollégium előadásán vesznek részt. /MTI/

B 22. kiadás 1948. október 4. 18 óra 15 perc

Másodszor is halálra ítélte a népbíróság Kiss Góza volt esendőr-főhadnagyot, a "Nyezsint Mígris-t"

Kiss Góza volt esendőr-főhadnagyot 1942-43-ban Nyezsintben a közrendészet felügyeletével bízták meg. Ebben a minőségben példátlan kegyetlenséggel bánt a keze közé kerülő szovjet partizánokkal, többet megölt közülük. A visszavonulás idején munkaszolgálatosok kerültek felügyelete alá. Ezek is kegyetlenkedtek és két munkaszolgálatost meggyilkolt. A népbíróság Kiss Gózát halálra ítélte, az ítéletet a NOT is helybenhagyta. A jogerősen halálra ítélt Kiss védője perújrafelvételi kérelemmel fordult a népbírósághoz. A NOT elrendelte a per újrafelvételét, ennek alapján ma tárgyalta újra az ügyet a népbíróság Tűszektanácsa. A védelem által bejelentett tanúk egymásnak ellentmondó tanuvallomásokot tettek. A népbíróság a mai tárgyaláson másodszor is halálra ítélte Kiss Gózát, mert mint megkötöttségi eltiltásában kifejtette, a védelem két tanujának vallomása nem fogadható el teljes értékűnek. A védelem sommisági panasszal fordult a NOT-hoz. /MTI/

Három év a halálos pofonért

Fekete Mihály, a kerepesi szeretetotthon nádfelügyelőjének felmondtak és helyébe Fejes Lajos kerepesi lakost fogadták fel. Fekete ennek ellenére nem költözött ki régi lakásából, amiatt diadánó nézeteltörések voltak Fejes és Fekete között. Egy alkalommal dulakodásra került közöttük a sor, Fejes úgy pofonvágta ellenfelét, hogy az a hátuk mögött lévő lépcsőházába zuhant. A zuhanás következtében olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy azonnal meghalt. A pestvidéki törvényszék halált okozó súlyos testi sértés büntetésért három évi fegyházra ítélte Fejest. Fellebbezés folytán ma foglalkozott az ügyrel a Tábla Eígen-tanácsa, amely helybenhagyta a büntetést. /MTI/

Október hatodika

Október hatodikán, az aradi vörstanuk napján, az iskolákban nincs oktatás, megyeletois tanárságokon onlókeznak még a nap jelentőségéről. A közhivatalokban úgy, mint másutt rendszeres munkanap van. /MTI/

Kóroloni A miniszterelnökség kéri a 7. Szerkesztőségeket, hogy a fenti közleményt "október hatodika" címmel közöljék.

B 23. kiadás 1948. október 4. 19 óra 15 perc

/Vidovics és társai a népbíróság előtt folyt./

Szabolcs Károly másodrendű vádlott konokul tagadja a hatalomátvitelére való törekvéseit, mire az elnök elébe tárja nyomozati vallomását, amely szerint az illegális szervezkedés tagjai a jelenlegi rendszer megdöntésére törekedtek. Az összejöveleket "csendes hallgatója" voltam - igyekszik felelősségét csökkenteni. Az elnök kérdéseire előadja, hogy a megbeszéléseken szó volt egyetemi rohamzászlóaljok szervezéséről is, ahóli B-listázott rendőröket akart beszervezni.

Lukácsy Sándor elnök négy óra után a tárgyalást félbeszakította és annak folytatását kedden reggel 9 órára tűzte ki. /MTI/

A most megkötött szovjet-magyar árucsereforgalmi egyezmény döntően előmozdítja hároméves tervünk két év és öt hónap alatti végrehajtását - Rónai Sándor kereskedelmi miniszter nyilatkozata

Kerm & Lt/KF Gá Rónai Sándor kereskedelem-és szövetkezet-ügyi miniszter vezetésével hétfőn délelőtt megérkezett Budapestre a Moszkvában tárgyaló magyar kereskedelmi küldöttség. Rónai miniszter a Magyar Távirati Iroda munkatársának a következő nyilatkozatot adta:

- A múlt évben megkötött szovjet-magyar kereskedelmi szerződés alapján a lejárt árucsereforgalmi egyezmény megújítása érdekében folytattunk tárgyalásokat Moszkvában. A tárgyalások eredményeként október hó 2-án aláírtuk az új árucsereforgalmi egyezményt, amely 1949. december 31-ig szabályozza a két ország közötti árucserét. A megállapodás alapján a múlt évi árucsereforgalomak mintegy háromszorosát fogjuk export és importvonalon lebonyolítani. Terjedelme és gazdasági kihatás szempontjából Magyarországnak ez a legnagyobb árucsereforgalmi megállapodása, amelyet valaha is kötött.

- Az egyezmény értelmében - folytatta Rónai miniszter - nehéziparunk importszükségletét tulnyomó részben fedezzük, de csaknem teljes mértékben biztosítjuk középiparunk - főleg textiliparunk - nyersanyagszükségletét is. Notcsak nyersanyagokat, hanem gépeket is loköttünk az egyezményben. Olyan gépeket kapunk, amelyek részben iparunk korszerűsítése, részben mezőgazdaságunk fejlesztése szempontjából jelentősek. Exportunk tulnyomó része ipari készáru és különböző gépek, valamint mezőgazdasági termékek. /Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 2 8 kiadás

1948. október 4. 21 óra 20perc

/ FM-ügy II. folyt. /

Piacsek András FM-tisztviselő Ottó Ernő
Állattenyésztési ügyosztályfőnök vétke szabotázsáról vallott, Barbur
László kereskedő pedig a minisztérium által létesített Állami Bolt körü-
li pánamról. Ennek a boltnak ő volt a kezelője s vallomásaiban most
elmondta, hogy például Dr. Pótorhády Jenő miniszteri osztálytanácsos-
sal formális üzleti viszonyban voltak: Az osztályfőnök pénzt "feltett
be" az Állami Boltba, amelynek készleteit Zámbo Tibor, a Bolt raktár-
nok vétke gondatlansággal kezelte. Így nem is esoda, hogy 16 ezer
forintos deficitot mutatott az Állami Bolt - egyes minisztériális u rak
viszont jól megszűnték magukat.

Dr. Borvendég Ernő miniszteri tanácsos Liszy és
Ottó Ernő szabálytalan dollárkiutatisairól vallott. A dollárt az
Amerikába disszidált Kárjási "FM-szakértőnek" küldték ki s bár a kiutalás
nak az ő közén kellett volna keresztülmennie, azt az ő megkardlósóvol-
tatták s csak utólag szerezett róla tudomást.

Dr. Olti cinök a fővárgyalást este fél kilenc
órakor. keddre napolta el. /MTI/

Időjárás jelentés

A meteorológiai Intézet jelenti október 4.-én,
hétfőn este:

Az Északi tenger és Skandinávia felől előretörő
hideg tengeri és sarkvidéki eredetű légtömegek főleg Németországban
kiterjedt esőzéseket okoznak. Skandinávia északi vidékein a hőmérsék-
let a fagypontra alá szállt.

Hazánkban hétfőn még a meleg tengeri légtömegek
voltak uralkodók. A hőmérséklet általában 24-26, Kesztemén és Békés-
csabán 27 fokig emelkedett. A szélcsó északkelti irányokban felhősobb
volt a ég és egy-két helyen kisebb csó is hullott. Ott a hőmérséklet
csak 19-21 fokot ért el.

Budapestn hétfőn este a hőmérséklet 15 fok;
tengerszintre átszámított légnyomás 757 mm, mérésiátlon süllyedő.

Várható időjárás kedd estig: Mérsékelt, időnként
élénkobb nyuati, északnyugati szél. Változó felhőzet. Többfelő zá-
porcsó. A hőmérséklet esőkken. /MTI/

V 3 3 c